

上週，我市收到了一封來自聯邦政府的信。司法部長帕姆•邦迪(Pam Bondi)宣布波士頓為「庇護管轄區」，並威脅要起訴我市官員並扣留聯邦資金，除非我們協助實施大規模驅逐出境行動。

她要求今天回答，所以這是回答：

在我們的城市，我們遵守法律——地方、州和聯邦法律。

移民執法是聯邦政府的責任。這是自1997年以來就已確立的法律。像我們這樣的城市沒有義務動用納稅人的錢來執行聯邦移民政策。而且我們也不會這麼做。

恰恰相反，我們將利用當地資源為居民提供更多便利，並確保波士頓始終是美國最安全的大城市。

妳把美國的大城市當成戰區，這是錯誤的；妳用我們納稅人的錢在首都街頭部署國民警衛隊，這是錯誤的；妳把問題歸咎於那些妳所能找到的最多元化的城市，這是錯誤的。

妳可以試圖將我們的城市變成混亂的象徵，但波士頓證明了更強大的真理：安全源自於愛鄰如己。

在波士頓，我們的公共安全人員無需遮掩面容，因為他們是我們社區的一員。我們的警員透過與居民建立信任關係來保障我們的安全，而不是試圖驅逐他們。

我們深愛著我們的城市，所以絕對不會向一個在我出生前就一直將問題歸咎於移民的人屈服。

今天與我一同出席的有公共安全和宗教界領袖、民權倡議者和退伍軍人、勞工團體組織者、教師、藝術家以及其他當選官員。

我們在此齊聚一堂，共同面對這項威脅，守護我們的城市。

波士頓居民：請與我們並肩而立……並向聯邦政府展示我們的精神比以往任何時候都更加強大。

今年6月，我們向移民及海關執法局(ICE)提交了《資訊自由法》請求，要求聯邦政府提供最基本的透明度。

因此，今天我們將正式提起上訴，要求ICE提供我們所要求的公共記錄。如果他們繼續拒絕我們的請求，我們準備採取進一步的法律行動。

我們一直密切關注唐納德•川普(Donald Trump)試圖利用納稅人的錢在洛杉磯和華盛頓特區部署國民警衛隊以製造混亂的行徑。一旦我們發現任何類似情況，我們將立即採取法律行動，向法院申請禁令。

城市並非美國的威脅。它們推動我們的進步，將我們緊密團結在一起，共同成就了今天的我們。

司法部長邦迪，我們不會被嚇倒，我們絕不退縮。我們將繼續遵守法律，並始終致力於保障居民的安全。

這是我們的城市，任何人都無法剝奪我們的自由。